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Залізничний транспорт України – це складне багатогалузеве господарство, до складу 

якого входять 6 залізниць і підприємства (заводи, установи, організації ). Залізниці України 

належать до державної власності і входять до об’єднання «Укрзалізниця», яке, по суті, є 

державним холдингом. 

На організацію обліку паливно-мастильних матеріалів на залізничному транспорті 

значним чином впливають техніко-технологічні характеристики експлуатації залізничного 

транспорту та жорстка відомча підпорядкованість підприємств. Всі органи управління 

залізничним транспортом складають єдину систему і підпорядковуються вищестоячим 

організаціям. Єдине централізоване керівництво його роботою забезпечує Укрзалізниця. 

Особливості організації обліку паливно-мастильних матеріалів на залізничному 

транспорті полягають в тому, що:  

–  постачання палива на залізниці здійснюється централізовано через Укрзалізницю, 

тому відсутня можливість самостійного вибору постачальника; 

– нормування витрат паливно-мастильних матеріалів розробляється і затверджується 

головним управлінням локомотивного господарства при Укрзалізниці, тому неможливо 

корегувати нормативи на місцях в залежності від технологічних особливостей роботи і в 

зв`язку з цим на першому місці  – необхідність контролю за додержанням норм витрат; 

– на залізниці існує власне програмне забезпечення: Автоматизована Система 

Бухгалтерського Обліку структурних підрозділів залізниці “ Фінансовий Облік 
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Бухгалтерський Облік Статистика ” –  “АСБО ФОБОС”, яка призначена для автоматизації 

ведення бухгалтерського та податкового обліку на лінійних підрозділах залізниць для 

зменшення трудових затрат при веденні документообігу та обробки інформації .    

Недоліки програми в тому, що в ній немає консолідованого обліку для служби в 

цілому, вона побудована для окремих структурних підрозділів; відсутність програми 

податкового обліку; немає ідентифікатора підпису, тобто працівник, вносячи інформацію 

до програми не несе відповідальності за правильність даних; через великий обсяг 

інформації виникає затримка з внесенням і обробкою змін до програми при змінах в 

законодавстві.             
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